## Военные дороги Медникова

e a

1

X

b I

9

1)-

1

8

Ь b

-

[s 0 I T

i i B Ŧ П

T i

I I

В

0

е

Л i 1

() ·I Участником Курской битвы был и житель села Суда Ан-дрей Андреевич Медников. Всю дрей Андреевич Медников. Всю войну он не расставался с машиной. По дорогам войны, на рытыми снарядами и бомбами, вел он свою машину, объезжая воронки и выбоины, в темноте, наощуль, чтобы враг не обнаружил. На всю жизнь он запомнил великое сражение возле Прохоровки, на Курской дуге.

— Что было? Сила, сила на силу. Четверо суток стоял в ушах грохот, взрывы. Люди не слышали друг друга и общались жестами, — так описывает Андрей Андреевич те собы

А он подвозил снаряды, И ногда возле дальнобойных орудий редели артиллерийские расчеты, Андрей прямо с машины подносил к орудию 40-кило граммовые снаряды.

А полуторка жила, подвозя снаряды к орудням. Все-таки оашистские «мессеры» разбили ту первую полуторку. Он стал ездить в разведку на тре услемом немецком «оппеле», пока в эта машина не вышла из строя. После этого Андрею дали новую полуторку, на которой он проехал до конца войны Hbl.

Главная ден Красі награда его — ор-ой Звезды (апрель ден Краспой 1943 года).

С Курской дуги начинается и его партийный стаж. Перед одним из боев он написал за-явление: «Хочу идти в бой ком-

явление: «Хочу идти в бой ком-мунистом».
Сейчас Андрея Андреевича можно отнести к старожилам, ему 91 год. Живет он в Суде со своей женой Анной Дмитриевной. В его трудовой книжке только одна запись: шофер. В его практике приходилось встренаться и с такими машинами, как АМО-3, с газогенераторными машинами ЗИС-21 и Г-14.
Непросто быть шофером. Это голько тот, кто не знает работы водителя, может сказать: «Крути баранку, да и все».
От шофера требуется выс кое мастерство и умение, что бы вовремя доставить груз. У Андрея Андреевича Медникова

доставить груз. э оы вовреми доставить груз. 3 Андрея Андреевича Медникова 43 года водительского стажа. До сих пор не забывает он долгие дороги войны, самые трудные дороги, воспоминания о колорых из дост имения с колорых из дост имения с дают торых не ночами спокой-

горых не дают поль.....

55 лет прошло, как состоялась битва на Курской дуге
Пусть не будет такой страшной
войны никогда. Мы пожелаем
Вам, Андрей Андреевич, и всем
участникам войны, участника
Курской битвы мирного неба
нал головой, а главное, здоровья. Живите на радость внукам и детям и не болейте...
Л. АЛЕКСАНДРОВА.